



Kao par u potrazi za smislom

Dragi bračni paru,

od aktualnoga izdanja časopisa „Gala“ pa do omiljne Božje ideje o nama. Na to misaono putovanje želimo Vas povesti u ovim vrućim danima. Povezujući to sa željom da Vi na svoj način provedete okrepljujući godišnji odmor te iznutra krenete do one žarke jezgre u Vašem braku.

Vaši Petra id Michael Kiess, Schönstatt

Sjedim znojeći se u čekaonici kod svoje liječnice. Danas opet traje vječno dok konačno ne dođem na red. Iz dosade uzimam časopis „Gala“. Velika naslovna fotografija prikazuje obalu, more i jahte. Uz to odgovarajući naslov: „LUKSUZNO LJETO ZVIJEZDA - kako poznate osobe žive i ljube na svojim plutajućim palačama!“ Moja prva reakcija: kako bih rado ovu čekaonicu zamijenila s nekom jahtom! Navečer u razgovoru s mužem razgovaramo i razmišljamo o tome bismo li to stvarno poželjeli?

Zvuči zamamno voziti se brodom iz snova i naoko bezbrižno živjeti od dana do dana. Pretpostavimo da bismo imali tu mogućnost, bi li to stvarno bio naš san o savršenom ljetu?

Bismo li zato uložili svoj novac? Tako proveli naše vrijeme?

I to sa znanjem o situaciji u našem svijetu i s našom klimom? Nemojte nas, molim, krivo shvatiti: ove godine i mi ćemo otići u Italiju na godišnji odmor u kampu – silno se veselimo tom obiteljskom odmoru s našom djecom. Za nas osobno osjećamo da je to u redu i da odgovara nama i našoj životnoj fazi.

U pitanju o vrsti našega godišnjeg odmora postalo nam je jasno, koji način života mi oboje i mi kao obitelj želimo živjeti, posve konkretno dakle, koji životni stil njegujemo i koju obiteljsku klimu njegujemo. U to se ubraja mnogo više aspekata nego samo godišnji odmor.

Naš stil se pokazuje u našem postupanju s novcem, hranom, komunikacijom, resursima, angažmanom itd.

Sasvim konkretno pojavilo se kod nas pitanje posjeda. Koliko se stvari zapravo nalazi u našoj kući?

Japanska savjetnica i
autorica uspješnica
Marie Kondo

preporučuje na primjer da se ono što posjedujemo sortira prema tome je li nam to baš treba ili smo srcem vezani uz to.

Sve drugo se može maknuti. Koliko toga u našoj kući stvarno trebamo, što je možda samo nepotreban luksuz i koliko se jako želimo duševno i emocionalno učiniti ovisnima o tome?

*To je pravo umjetničko djelo:
odgojiti samostalne ljude,
koji iznutra stoje uz svoju
ideju te idu kroz poteškoće –
ali samostalno, djelujući
samostalno!* Josef Kentenich

Kada pitanje o kriterijima za odluke za naš stil života sve dalje proširimo – dakle zašto živimo tako, kako to činimo i prema kojim načelima donosimo odluke – Na kraju završimo na pitanju, za što postojim odnosno postojimo? Koja ideja, koja predodžba toliko duboko zahvaća našu dušu, da prema tome usmjeravamo svoj život?

Upravo pri tom pitanju možemo pokušati, koliko je moguće osloboditi se od društvenih zahtjeva i sanjarija o luksuzu. Sve to

nam ne treba ako razvijemo ono što je Bog kao izvornu ideju stavio u nas Nešto zrači i cvjeta iz nas iznutra prema van.

USchönstattu govorimo o osobnom idealu odnosno kao par o bračnom idealu. Ukratko: Što Bog želi od nas? Za što nas je zamislio? To možemo na kraju u može biti neka slika ili neka formulacija. Na početku pak i samo neki osjećaj, neka melodija, citati koji su nam postali važni, molitve ili odgovarajuće boje. Ili pak

doživljaji ji su nas obilježili, mjesta naše bračne povijesti, koja su nam važna.

Kada otkrijemo svoj zadatak kao par, možemo postati blagoslovom za naš vlastiti brak i za druge. Krenimo dakle u potragu i uživimo se u to što stvarno želimo i za što smo zamišljeni. Kao bračni par imamo na kraju veliki plus da udvoje možemo krenuti u tu potragu za smislom.

Napredovati kao par

- ♥ Što su bili naši snovi pri vjenčanju?
- ♥ Gdje doživljavamo sebe kao obogaćenje za druge?
- ♥ Tu se osjećamo živi/autentični
- ♥ Što nas motivira?
- ♥ Što nas dira u nutрини?

Za naš život s Bogom

Živi Bože, ti si nas stvorio iz ljubavi i odredio nas jedno za drugo.

Mi smo naša najveća sreća a ponekad i najveći izazov. U tu napetost ti si stavio žarku jezgru, svoju izvornu ideju o nama. U velikim i malim stvarima nastojimo slijediti glas našega srca i tvome planu za naš život sve više ulaziti u trag. Tako možemo ostvariti svoje najblježe Ja, svijetliti iznutra i preko tebe druge dovesti da i oni svijetle. Daruj nam snage za to i pokaži nam put prema tvojoj omiljenoj ideji o nama. Amen.